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ПОЛОЖЕНИЕ

о фестивале искусств
«Губернский стиль – 2015»

Организатор фестиваля искусств «Губернский стиль – 2015»:

· государственная профессиональная образовательная организация Тульской области «Тульский колледж профессиональных технологий и сервиса» (далее – ГПОО ТО «ТКПТС»).

Официальная поддержка фестиваля искусств:
· министерство образования Тульской области;
· министерство промышленности и топливно-энергетического комплекса Тульской области;
· управление по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации г. Тулы;

Цели фестиваля искусств:
· содействие развитию региональной школы моды;
· выявление одаренных дизайнеров одежды и мастеров парикмахерского искусства;

· создание условий для творческой активности молодежи;

· развитие делового сотрудничества перспективной молодежи с промышленниками и предпринимателями;

· создание условий для обмена опытом среди образовательных учреждений;

· пропаганда творчества молодых дизайнеров и мастеров парикмахерского искусства, в том числе в средствах массовой информации; 
· привлечение заинтересованных российских специалистов в области дизайна, моды и парикмахерского искусства;

· ознакомление студентов и молодых специалистов с новейшими тенденциями российской и мировой индустрии; 

· определение участников финала международного фестиваля моды «Губернский стиль – 2015» г. Воронеж.
Время и место проведения:

15 апреля 2015 года 11.00 ч., Муниципальное учреждение “Молодежный центр “Родина” (г. Тула, пр. Ленина, д. 20)

Номинации:

1. «PRÊT-À-PORTER» - стиль современной жизни;
2. «КРЕАТИВ» - нестандартное решение и оригинальное исполнение;

3. «ЭТНОСТИЛЬ» - национальные черты в современной одежде;

4. «ПЕРФОРМАНС» - театральный костюм и модное представление;

5. «ДЕБЮТ» - творчество юниоров, не достигших 17-летнего возраста;

6. «ШКОЛЬНАЯ ФОРМА» - конкурс среди предприятий легкой промышленности;  

7. «HAIR SHOW» - чемпионат по парикмахерскому искусству;
8. «Обувь и аксессуары» - конкурс дизайнеров обуви, сумок и головных уборов;

9. «HAND MADE» - выставка-продажа предметов ручной работы

10. «ЕСТЬ ИДЕЯ» - выставка дизайнерских эскизов.

Оргкомитет фестиваля:

Председатель – Савушкин Николай Николаевич, директор ГПОО ТО «ТКПТС»
Члены – Сапелкин Николай Сергеевич, организатор международного фестиваля моды «Губернский стиль» г. Воронеж, Екатерина Ребежа - член союза дизайнеров России и Ассоциации русских художников в Париже, дизайнер-модельер, Рябова Марина Александровна, заместитель директора ГПОО ТО «ТКПТС».
Условия участия:
К участию допускаются: студенты профессиональных образовательных организаций, профессионалы в области дизайна одежды и парикмахерского искусства, лица, не имеющие специальной подготовки. 

Коллекции одежды могут быть выполнены самостоятельно или в соавторстве. Каждый участник может выставить одну или несколько коллекций из 5 моделей в одной из номинаций (в номинации «ПЕРФОМАНС» до 15 моделей). 
Для показа коллекции участникам бесплатно предоставляются профессиональные модели в соответствии с количеством изделий в коллекции. Для моделей создается единый образ с использование естественного макияжа и классических решений причесок. Проходы для всех коллекций осуществляются в едином стиле. В номинациях «ПЕРФОРМАНС» и «HAIR SHOW»  допускается театральный выход.

Дизайнеры одежды могут использовать своих моделей для демонстрации коллекции. 

В номинации «HAIR SHOW» главным условием является создание образа, соответствующего актуальным тенденциям предстоящего сезона. Возможно создание театрального образа. 

Конкурсный показ обуви, аксессуаров, сумок и головных уборов можно представить на сцене в ансамбле с одеждой.

Для монтажа музыкального сопровождения участник представляет фонограмму выступления на цифровых носителях.

Для участия необходимо: 
Направить заявку до 7 апреля 2015 года с заполненной анкетой по факсу: (4872) 22-22-28, 22-15-21, по почте: 300005, г. Тула, ул. Чмутова, 1-в, ГПОО  ТО «Тульский колледж профессиональных технологий и сервиса» или по e-mail: upd-tkptis@yandex.ru, www. tkptis.tula.su, контактное лицо: Рябова Марина Александровна, тел/факс: (4872) 22-22-28.
При регистрации в день конкурсного показа участникам при себе необходимо иметь копию паспорта и платежного поручения, а также звуковое сопровождение на flash-носители.

Участник фестиваля, производя подачу заявки, полностью подтверждает согласие на исключительное право Оргкомитета фестиваля размещать фото, видео, аудио, визуальные, вербальные материалы  и другие нематериальные объекты, демонстрируемые в период проведения фестиваля в средствах массовой информации.
Фестиваль проводится в два этапа. Первый этап – заочный, отбор участников через оценку портфолио (фотографии, эскизы). 
Второй этап – очный, демонстрация коллекции. В фестивале определяются лучшие коллекции и работы по номинациям и определяются участники финала международного фестиваля моды  «Губернский стиль – 2015» г. Воронеж.
Критерии оценки: 
Коллекция – создание индивидуального, единого образа и стиля, демонстрация композиционного мастерства (качество подбора и обработка материалов, конструктивно - технологическая проработка, колористическая гамма), использование принципиально новых идей, форм, материалов.
«HAND MADE» - модное хобби, изделия, выполненные своими руками. Оценивается оригинальность, уникальность, а также экономическая составляющая, которая поможет получить не только удовольствие от работы, но и существенный доход.
«Обувь и аксессуары» - единый стиль изделий, которое производит впечатление своей индивидуальностью, утонченностью, мастерством исполнения. В изделиях могут быть воплощены любые смелые, неординарные, инновационные идеи, образы.   

Жюри: 

В состав жюри фестиваля искусств входят известные специалисты индустрии моды   и парикмахерского искусства.
Награждение: 
Всем участникам вручаются памятные дипломы.

Победители фестиваля во всех номинациях награждаются дипломами от организатора и партнеров фестиваля. Партнеры и средства массовой информации могут учредить собственную номинацию. Призеры финала фестиваля получают возможность пройти стажировку в ведущих школах и центрах моды.
Лица, занявшие 1-е место в номинациях «PRÊT-À-PORTER», «КРЕАТИВ», «ЭТНОСТИЛЬ», «ПЕРФОРМАНС», «ДЕБЮТ» направляются для участия в финале международного фестиваля «Губернский стиль - 2015» за счет организаторов фестиваля, затраты, связанные с проездом и проживанием, участник оплачивает самостоятельно.
Финал фестиваля проходит в г. Воронеж, при официальной поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.

Партнеры фестиваля: «Русский силуэт», «Бархатные сезоны в Сочи», «Кутюрье года», «Адмиралтейская игла», «Национальная академия индустрии моды».

Дополнительная информация:

В фестивале искусств вне конкурса могут быть представлены отдельные изделия или коллекции, состоящие менее чем из пяти моделей. Заявки на внеконкурсное участие принимаются до 7 апреля 2015 года.
Участники оплачивают проезд и проживание за счет командирующей организации либо самостоятельно. По вопросам бронирования гостиниц обращаться в Оргкомитет фестиваля по  телефону 8 (4872) 22-22-28.

Оргкомитет оставляет за собой право перевода коллекции в другую номинацию. Ответственность за использование музыкальных произведений перед РАО (Российское авторское общество) и правообладателем несет автор коллекции.
Финансирование фестиваля: 
Расходы и награждение производятся за счет уставного фонда фестиваля, который формируется за счет оргвзоноса участников из расчета   3 500 руб. – за каждую коллекцию, номинация «ДЕБЮТ» - 2 000 руб., номинация «Школьная форма» - 4 000 руб., «HAND MADE» - 500 руб.,  «Обувь и аксессуары» - 500 руб. За участие одного соавтора в одной коллекции - 1 000 руб.

Взносы в уставный фонд зачисляются на р/сч по реквизитам, указанным в заявке (см. приложение) Уставный взнос должен быть перечислен не позднее 7 апреля 2015 года с обязательным извещением об этом оргкомитета.

Реквизиты платежей (для участников):

ИНН/КПП 7104015967/710401001

ГПОО ТО «ТКПТС»
Л/сч. №  103740098                                                                       

Р/сч. № 40601810370033000001
Банк Отделение Тула г. Тула

БИК 047003001

ОГРН 1027100594157
Юридический адрес: 300005, г. Тула, ул. Чмутова, д. 1-в 

В реквизитах платежа указать:

(000 0000 0000000 180) П/Д Добровольные пожертвования физических и юридических лиц (организационный взнос) за участие...

(000 0000 0000000 130) П/Д За ………. (указать за что)

	
	


