ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ТАНЦЕВАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

ФЕДЕРАЦИЯ ЭСТРАДНОГО И СОВРЕМЕННОГО ТАНЦА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

СПОРТИВНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ЧЕРЛИДИНГА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
Салон Сценической Фурнитуры МАСКА
ПРИГЛАШАЮТ

НА VII ОТКРЫТЫЙ ЗОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС ПО СОВРЕМЕННЫМ И СПОРТИВНЫМ ТАНЦЕВАЛЬНЫМ НАПРАВЛЕНИЯМ 

КУБОК Тульской Области

 ПО ТАНЦЕВАЛЬНОМУ ШОУ
«DANCE-MIX» 
26 МАЯ 2013 г.

г. Тула

ТАНЦЕВАЛЬНЫЕ ДИСЦИПЛИНЫ:

· Танцевальное Шоу 
· Эстрадный танец (только малые группы и формейшены)

· Джаз 

· Степ

· Street Show
· ЛАТИНА Шоу
· Акробатический танец

· Черлидинг / Мажаретки/ Барабанные Шоу
ПОЛОЖЕНИЕ
ЦЕЛИ и ЗАДАЧИ
Пропаганда эстрадного и современного творчества. Совершенствование и развитие уровня хореографии Тульской области.  Установление и развитие контактов между творческими коллективами. Повышение роли танца во всестороннем и гармоничном развитии личности.  Обмен опытом между педагогами и танцорами. 

Пропаганда здорового образа жизни и полноценного досуга среди населения. Привлечение к занятиям хореографией детей, подростков и молодёжи.
ВОЗРАСТ УЧАСТНИКОВ

	Возрастные группы
	2013 год

	Бэби 
	4-6 лет 
	2009-2007 г.р.

	Дети 
	7-11 лет
	2006-2002 г.р.

	Юниоры 
	12-15 лет
	2001-1998 г.р.

	Взрослые 
	16- без ограничения
	1997г.р. – и старше


Номинации и время композиции
· Соло - временные рамки от 1.30 до 2:10 минут.
· Дуэт – (2 человека) пара возрастное деление которой определяется по старшему исполнителю, младший может быть из предыдущей возрастной категории при условии, что в следующем году он переходит в другую возрастную номинацию, временные рамки от 1.45 до 2:15 минут.
· Малая группа – (3-7 человек) в малой группе допускается участие танцоров только             предыдущей возрастной категории, но не более 50% от всего состава группы. Временные рамки от 2:30 до 3:00 минут.
· Формейшен (8-24 человек) – в формейшен допускается участие танцоров только             предыдущей возрастной категории, но не более 50% от всего состава группы или формейшен. Временные рамки от 2:30 до 4:00 минут. В Детском Формейшен минимальный время исполнения 2:30, максимум 3:00 
· Продакшен (25 и более человек) сложное театрализованное представление, в котором преобладает танец и может включать любую дисциплину IDO или комбинацию разных дисциплин,  основываясь на истории, теме или концепции. Минимальное время выступления в Продакшен, включая церемонию представления и финальный поклон, составляет 4:00 минуты и максимальное 8:00 минут. 
· Смешанный формейшен (13-24 человек, возраст не ограничен). Временные рамки от 2:30 до 4:00 минут.
· Минипродакшен (3-12 человек, возраст не ограничен) Минимальное время выступления в в Мини-Продакшен, включая церемонию представления  финальный поклон, составляет 3:00 минуты и максимальное 5:00 минут.

Примечание: музыка принимается только МР3 формате! 
Музыка сдается участниками после окончательного приема заявок с 18 по 20 мая, с полным названием номинации и № !!! по адресу  balletremix@mail.ru 
Имейте дубликат записи!
СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА И ОЦЕНКИ ТАНЦОРОВ.

· Отборочные туры проходят в зависимости от количества участников в номинации. До 9 участников – финал, 10 – 16 –полуфинал, 16 – 32 четвертьфинал, более 32 – 1/8 финала. 

· В кубке ЦФО среди взрослых открытое судейство в финалах.

· Выступление танцоров оценивается по 3D системе: техника исполнения, композиция, имидж. В танцевальном шоу, Street Show, Латинском шоу - 4D система (добавляется критерий «шоу»). В каждой номинации исполнитель может  выставлять один номер. При этом ограничения выступлений по номинациям для коллективов нет.

Критерии оценки – 

Все участники оцениваются по трем \ четырем позициям:
Т = техника исполнения
К = композиция / хореография
И = имидж

Ш= шоу (где есть приставка Шоу в названии дисциплины)

Техника исполнения - точность в технике исполнения, соответствие стилю, уровень сложности, оригинальность, возможности танцора исполнить характерные особенности выбранной танцевальной техники, качество исполнения, ритм, синхронность при исполнении танца двойками, парами, группами или формейшн (продакшен) .

Композиция / хореография - выбор танцевальных элементов и их композиция, фигуры, вариация; использование танцевальной площадки; взаимодействие друг с другом; вариативность и оригинальность использования различных связок, линий и т.д.

Имидж - самовыражение, презентация, контакт со зрителем, костюм, выражение задуманной идеи в танцевальной композиции, реквизит, макияж и т. д..

Шоу – собственно шоу. История, рассказанная через танец во всем разнообразии средств (костюм, музыка, атрибуты, эмоциональная передача танца и др.)

По каждой позиции судья ставит баллы от 1 до 10, где 1 - минимальная оценка, а 10 - максимальная и наилучшая оценка. Судья оценивает каждого участника по трем пунктам. Танцор может набрать максимум 30 баллов и минимум 3 балла. В конце каждого тура судья должен подсчитать общую сумму и расставить их по местам. 
1-е место – лучшее. Сумма мест всех членов жюри будет являться итогом. В финале для  определения итогового результата судейства используется "Скейтинг Система". 
Условия проведения:

Фестиваль   проводится по правилам Общероссийской танцевальной организации.

(сайт: www.ORTOdance.ru)

Условия участия:

К участию допускаются все желающие танцоры и танцевальные коллективы,  вовремя прошедшие предварительную и основную регистрацию. Участники обязаны иметь медицинскую справку о здоровье и копию свидетельства о рождении.
Состав судейской бригады:

Главный судья. Аттестованные судьи из состава судейской коллегии Общероссийской танцевальной организации и ВИП судьи.
Награждение:

В чемпионате по всем танцевальным направлениям, коллективы, занявшие 1-3 места, получают дипломы (каждый участник), медали и кубки, коллективы, занявшие 4-6 места получают дипломы (каждый участник). Все участники получают дипломы за участие. Награждение происходит в конце конкурсного дня.

Финансирование:

Осуществляется за счёт благотворительных взносов на проведение мероприятия и взноса на участие. Расходы по командированию тренеров и участников соревнования несут командирующие организации.

Финансовые условия:

600 рублей с человека за танцевальную дисциплину (для членов ОРТО – 400 рублей, при предъявлении членской книжки с оплаченным взносом за 2013 год!!!)
Доплата за СОЛО 200 рублей во всех номинациях.

Вход для зрителей и родителей участвующих танцоров 200 рублей. 
Видео и фото – 300 рублей.
При снятии с соревнования в день конкурса сумма регистрационного взноса  
не возвращается!!! 
Изменения в регистрации принимаются с повторным стартовым взносом!!!
Порядок регистрации:

Предварительную регистрацию участников проводит руководитель или представитель коллектива, отправив заявку в электронном виде на участие по адресу: 
E-mail: balletremix@mail.ru   до 24 часов 18 мая 2013г., после указанного срока  заявки принимаются с условием увеличения вдвое благотворительного взноса. 
Основная регистрация и оплата взносов для жителей Тулы и Тульской области проводится до 20 мая 2013 года по АДРЕСУ: г. Тула, ул. Советская, 86 (цоколь), магазин «МАСКА», тел.8-910-160-85-58 / 55-00-68.  Для коллективов из других регионов оплата благотворительного взноса за участие состоится в день конкурса 26 мая 2013 г.
Начало регистрации в 8.00
Заявка обязательно включает список участников с датой рождения!
Место проведения: 
ДК МАШЗАВОДА г. Тула, ул. Демидовская 52
Генеральный организатор конкурса Ольга Чекмазова 8-903-421-88-88
Исполком Татьяна Баринова 8-910-160-85-58
E-mail: balletremix@mail.ru 
ИНФОРМАЦИЯ о других КОНКУРСАХ  Тульской области на сайте FESTTO.RU 






